
KB-KM Liste des pièces

France, français

06.10.2022

Table des matières
KB-KM, Tube complet ..................................................................... 2
KB-KM, Capot protecteur ............................................................  4
KB-KM Balai brosse ........................................................................  6
KB-KM Réducteur ............................................................................  8
KB-KM Réducteur (16.2013) .......................................................  10
Lame-tournevis T27x125 ..............................................................  12
Boulon d'emmanchement ............................................................  14
Clé dynamométrique avec témoin optique/
acoustique .........................................................................................  16
Clé dynamométrique ....................................................................  18
Clé dynamométrique avec témoin optique/
acoustique ........................................................................................ 20
Clé dynamométrique .................................................................... 22
Griffe (avec profils No 1 + 2) ...................................................... 24
Dispositif d'extraction ..................................................................  26
Tournevis T27x150 ........................................................................  28

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KB-KM, Tube complet

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



KB-KM, Tube complet

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4601 710 7108 Tube complet Ø 25,4 mm 1 3, 8

2 4601 710 7107 Tube complet Ø 25,4 mm 1 4, 8 USA

3 0000 967 7317 Pictogramme d'avertissement KW 1

4 0000 967 7318 Pictogramme d'avertissement KW 1 USA

5 4601 710 3201 Arbre d'entraînement 1 6

6 4140 711 2500 Douille 1

7 4140 791 7207 Douille 1

8 4137 711 2101 Bouchon 1

9 4133 717 2000 Capuchon 2

10 0781 120 1110 Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 3



KB-KM, Capot protecteur

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 4



KB-KM, Capot protecteur

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4601 710 8107 Pièce de protection 1 2 - 5

2 4123 791 7400 Bride de fixation 2

3 9022 341 1270 Vis cylindrique IS-M6x14 2

4 9222 068 0900 Écrou à quatre pans M6 2

5 4601 967 7300 Pictogramme d'avertissement BF-KM 1

6 4601 740 2800 Tablier 1 8

7 4601 740 2801 Tablier 1 8

8 0000 967 7320 Pictogramme d'avertissement MM 55 2

9 0000 711 2502 Douille 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 5



KB-KM Balai brosse

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 6



KB-KM Balai brosse

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4601 730 1800 Arbre 2

2 4601 732 1000 Plaque de protection contre
l'enroulement de l'herbe

2

3 4601 738 1500 Boulon 2

4 9340 003 0320 Epingle d'axe 4 2

5 4601 730 1700 Balai brosse 2

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 7



KB-KM Réducteur

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 8



KB-KM Réducteur

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

4601 640 0102 Réducteur 1 1 - 17

1 4601 640 0502 Carter de réducteur 1 3, 4

2 4601 640 0501 Carter de réducteur 1 3, 4

3 9630 003 1747 Bague d'étanchéité 17x30x7 2

4 9503 003 5360 Roulement rainuré à billes 6003-2Z 2

5 4601 640 7501 Pignon 1

6 4601 640 7500 Pignon 1

7 0000 958 0531 Rondelle 2

8 9513 003 1918 Douille à aiguilles 8x12x10 2

9 9503 003 6321 Roulement rainuré à billes 6200 1

10 9504 003 0698 Roulement à billes à contact oblique
7200C

1

4601 640 7301 Jeu de pignons 1 11 - 13

11 Jeu de pignons 1

12 Pignon d'entrainement 1

13 9456 621 0570 Circlip 8x0,8 1

14 9503 003 9881 Roulement rainuré à billes 609-2RS 2

15 9455 621 0750 Circlip 9x1 1

16 9022 341 1010 Vis cylindrique IS-M5x18 6

17 9022 341 1300 Vis cylindrique IS-M6x20 2

18 0781 120 1117 Graisse de réducteur 80 g 1

19 0783 830 2000 Tube de pâte d'étanchéité HT rouge 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 9



KB-KM Réducteur (16.2013)

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



KB-KM Réducteur (16.2013)

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

4601 640 0101 Réducteur 1 1 - 10

1 4601 641 0302 Carter de réducteur 1

2 9503 003 8130 Roulement rainuré à billes 6301-2RS 1

3 4601 640 7100 Vis sans fin 1 10

4 9503 003 5360 Roulement rainuré à billes 6003-2Z 2

5 9630 003 1747 Bague d'étanchéité 17x30x7 2

6 4601 641 0303 Carter de réducteur 1

7 9503 003 5151 Roulement rainuré à billes 6001-2Z 1

8 9075 478 4115 Vis cylindrique IS-D5x16 6

9 9022 341 1300 Vis cylindrique IS-M6x20 2

10 0781 120 1004 Graisse de réducteur 40 g 1

11 0783 830 2000 Tube de pâte d'étanchéité HT rouge 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 11



Lame-tournevis T27x125

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 12



Lame-tournevis T27x125

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

0812 542 2104 Lame-tournevis T27x125 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 13



Boulon d'emmanchement

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 14



Boulon d'emmanchement

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

4119 893 7200 Boulon d'emmanchement 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 15



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 16



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0312 Clé dynamométrique avec témoin
optique/acoustique

1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 17



Clé dynamométrique

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 18



Clé dynamométrique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0311 Clé dynamométrique 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 20



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0302 Clé dynamométrique avec témoin
optique/acoustique

1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 21



Clé dynamométrique

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 22



Clé dynamométrique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0301 Clé dynamométrique 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 23



Griffe (avec profils No 1 + 2)

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 24



Griffe (avec profils No 1 + 2)

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

0000 893 3700 Griffe (avec profils No 1 + 2) 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 25



Dispositif d'extraction

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 26



Dispositif d'extraction

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 4400 Dispositif d'extraction 1 1 - 8

1 9157 691 0980 Vis à ailettes M5x16 2

2 9044 319 0980 Vis cylindrique M5x16 2

3 0000 893 3700 Griffe (avec profils No 1 + 2) 2

4 0000 893 3706 Griffe (avec profils No 3.1 + 4) 2

5 0000 893 3711 Griffe (avec profil No 6) 2

6 0000 893 3703 Griffe (avec profil No 7) 2

7 0000 893 3704 Griffe (avec profil No 8) 2

8 0000 893 3707 Griffe (avec profil No 9) 2

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 27



Tournevis T27x150

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 28



Tournevis T27x150

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 2400 Tournevis T27x150 1

Liste des pièces KB-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 29


